Математика

6 класс

1 вариант

1. Вася задумал число и разделил его на 100. В результате получилось число, которое на 34,65 меньше задуманного. Какое число задумал Вася?

2. Найти два последовательных натуральных числа, сумма которых равна 1001.

3. Заменить в числе 76*4*8 звездочки цифрами так, чтобы оно делилось на 72. Указать все такие числа.

4. Дана дробь 
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. Какое число надо вычесть из числителя и знаменателя, чтобы получить дробь 
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. 

5. На трех прямых отметить 3 точки так, чтобы на каждой прямой оказалось по две точки. 

Математика

6 класс

2 вариант

1. Внуку столько месяцев, сколько лет бабушке, а вместе им 78 лет.  Сколько лет бабушке?

2. Сумма трех натуральных чисел равна их произведению. Найдите эти числа.

3. Заменить в числе 52*2* звездочки цифрами так, чтобы оно делилось на 36. Указать все такие числа.

4. Найдите дробь со знаменателем 15, которая больше, чем
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 и меньше 1.

5. На трех прямых отметить 6 точек так, чтобы на каждой прямой оказалось по 3 точки.
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